



Друштво за производство, трговија и услуги АЛМА ДООЕЛ Кочани ул. Тодосија Паунов бр. 8, 2300, Кочани
УНИ БАНКА А.Д Скопје / С-ка: 240130000442391 Халк Банка АД Скопје / С-ка: 270056422050124
Телефон +389 71 273 237 е-пошта: office@psfashion.mk www.psfashion.mk

ОБРАЗЕЦ ЗА ПОВЛЕКУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ
Купување направено преку онлајн продажба (страница: www.psfashion.mk)

Информации за трговецот

Име:	АЛМА ДООЕЛ
Адреса:	Тодосија Паунов бр. 8, 2300, Кочани
Телефонски број:	+389 71 273 237
Е-пошта:	webshop@psfashion.mk

Со ова изјавувам дека се повлекувам од купопродажниот договор што го склучив со онлајн купување, свесен за последиците што тоа ги предизвикува.

Информации за клиентите:

	Пополнете ги информациите
Име и презиме:	
Адреса и електронска адреса на потрошувачот:	
Телефон за контакт:	
Број на тековна сметка за рефундирање:	

Датум на склучување на договорот:	
Датум на прием на нарачката:	
Датум на пополнување на формуларот:	
Код на производи за кои се однесува повлекувањето од Договорот:	
Број на сметка	
Причина за повлекување (изборен)	
Потпис на купувачот: (ако се доставува по пошта или факс)	

Известување до потрошувачите

Потрошувачот има право да се повлече од договорот склучен на далечина во рок од 14 дена од денот на приемот на производот, без да наведе причини или образложение за повлекување од договорот и без негова обврска да плати какви било трошоци освен трошоците предвидени во член 131 од Законот за заштита на потрошувачите.

Со повлекување од договорот, потрошувачот се ослободува од договорните обврски, освен обврската за плаќање на директните трошоци за враќање на производот. Потрошувачот ја испраќа пратката на адреса Тодосија Паунов 8, Кочани, Македонија.

Во случај на повлекување од договорот, потрошувачот има право на враќање или замена за друг производ. Износот на артикалот ќе му биде вратен на потрошувачот откако производот ќе биде

вратен во седиштето на трговецот. При враќање на производот задолжително е да се врати во исправна и неискористена состојба со пополнет образец и приложена потврда.

Трговецот е должен да ги врати средствата без одлагање, а најдоцна во рок од 14 дена од денот на приемот на образецот. Трговецот може да го одложи рефундирањето додека не го прими производот што се враќа. Трговецот има право да не прифати повлекување од договорот доколку утврди дека производот не е во исправна состојба, бидејќи потрошувачот несоодветно или неправилно постапувал со производот.

Податоците што ги давате во овој образец се користат исклучиво за евидентирање на промените во прометот на стоки и фирмите и АЛМА ДООЕЛ нема да ги користи за други цели.